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Technická univerzita v Liberci se v sobotu promění v dějiště největší kryptoměnové události
v České republice. Pátý, jubilejní ročník konference CryptoByte přivede na akademickou
půdu špičkové odborníky, populární influencery a nejmodernější technologie. Letošní
program se kromě tradičního zaměření na bitcoin a digitální svobodu nově soustředí na
aktuální fenomén umělé inteligence a její propojení s technologií blockchainu.

Pořadatelé pro návštěvníky připravili program, který kombinuje teoretické přednášky s praktickými
ukázkami moderních trendů. Program letos láká na zvučná jména české krypto scény, která
návštěvníky provedou nejen světem digitálních peněz:

● Ladislav Krištoufek – přední světový odborník na kryptoaktiva a decentralizované finance. Jeho
články o cenové dynamice Bitcoinu patří mezi celosvětově první výzkumné články z této oblasti a
položily základy této oblasti výzkumu.

● Jakub „Kicom“ Vejmola – první český bitcoinový youtuber a autor populárního Bitcoinového
kanálu. Kicom je známý tím, že dokáže nadchnout pro technologie i úplné laiky. Jeho edukační videa
přivedla k Bitcoinu zástupy nových bitcoinerů. Na konferenci je již pravidelným řečníkem a tradičně
se stará o to, aby nikdo v sále neusnul. Jeho přednášky jsou pověstné svým vtipem a poslední dobou
také skepsí k rychlosti vývoje nových technologií a lidského pokroku. Od realistického pohledu na
stav vývoje samořiditelných automobilů, před vývoj robotů až ke kolonizaci Měsíce a Marsu.

● Dominik Stroukal – přednáší na Metropolitní univerzitě Praha. Je autorem několika knih, členem
bývalé Národní ekonomické rady vlády (NERV) a ekonomickým poradcem SatoshiLabs. Slyšet ho
můžete pravidelně v podcastu Ve vatě. Je autorem první české knihy o Bitcoinu (2015) a dalších
kryptoměnách. Skromný, vtipný s inspirativními tématy. Tak ho vídáme na konferenci CryptoByte,
kterou letos navštíví již potřetí.

● Další experti – na pódiu se vystřídají odborníci na kyberbezpečnost, legislativu, daňové otázky i
moderní technologie, kteří návštěvníkům ukážou, jak bezpečně spravovat své digitální bohatství.

„Konference je etablovanou akcí pro všechny, kteří chtějí poznat unikátní projekty a myšlenky
spojené s existencí bitcoinu,“ říká hlavní organizátor Dušan Kmetyo. Jubilejní ročník má ambici
ukázat krypto v širším kontextu moderní vědy.

Praktické ukázky i adrenalinový zážitek
Kromě teoretických panelů se v areálu univerzity v sobotu představí i „bitcoinová ekonomika“ v
praxi. Návštěvníci si budou moci vyzkoušet okamžité platby prostřednictvím sítě Lightning Network
u stánků s občerstvením i v šatně, přičemž začátečníkům s instalací peněženek pomohou
dobrovolníci z komunity Jednadvacet. Jako symbol technologického optimismu a růstu odvětví jsou
pro vybrané účastníky připraveny také lety helikoptérou nad Libercem a Ještědem.

Akce, na které se očekává účast stovek hostů z řad akademiků, studentů i široké veřejnosti, nabídne
také vhled do kybernetické bezpečnosti a legislativy.



Kompletní program sobotní konference a informace o vstupenkách jsou dostupné na oficiálním webu
cryptobyte.cz.
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